

Региональный конкурс семейного творчества
„Семейные реликвии“

Литературная номинация.

„Материнский подвиг моей
бабушки и мамы.“

Автор: Матвеева Марина Викторовна, 18 лет.

ПГПУ им. С.И. Кирова,
факультет налогового администрирования,
I курс

Адрес: г. Псков, Ленинградское
шоссе 28/5.

телефон: 89210046350.

Руководитель: Бредильшина
Валентина Николаевна,
доцент кафедры МГНО
ПГПУ им. С.И. Кирова,
кандидат педагогических
наук.

Диплом
III степени
в литературной
номинации

Псков, 2008.

Я думаю, что почти в каждой семье, в каждом
доме есть какая-нибудь вещь, которая имеет
особую ценность, не так в отношении стоимости,
как просто очень дорогая для нашей вещь,
хранившая тайну прошлого, то есть семейной
реликвии.

Это может быть: шкатулка, книга, обусловленные
кошка или какие-либо награды, доставшиеся
по наследству от прародителей, то есть бабушек,
дедушек или еще более дробных.

Я хочу рассказать о нашей семейной
реликвии.

Наша семейная реликвия - это ордена и
медали. Но они не являются наградой за
боевые заслуги, подвиги: это ордена и медали,
а также Золотые звезды - Материнской славы.
Этими наградами более негранденты были
бабушки, Кирченко Евдокия Сосоевна.

Немного хочу рассказать и о ней.

Моя бабушка более матерью 13-ти детей.
Да, это великий материнский подвиг её
жизни, которой достойные награды: родить и
воспитать 13 детей, где ещё и в такое поганое
время, когда было много войн, забыть
Великую Отечественную войну, последовавшее
которой стало всемирное тружное понимание в
стране.

Комя бабушке и более награждена самими
васосущими наградами материства, все же не
использовалась никакими премиальными в
своей жизни.

Эти награды дали ей несомненно не от того,
что умствовала из драгоценного материала,
а от того, что она является добой памятного,
интересной истории жизни бабушки и её
семьи.

Но самая большая суть в том, что после
смерти бабушки, именно моей маме, Матве-
евой Галине Петровне, которая более предпо-
нила редкое в семье, дослалась она
орден и медали.

Сногсшибательно, после смерти бабушки, эти ордены
и медали были учреждением флага, но
потом он решил из отсутствия своей маме
(мама сама не знает, почему), будто знает,
что учреждение будет еще больше детей.

На данный момент в нашей семье 14 детей.
И, конечно же, это тоже великий подвиг нашей
дорогой мамочки, так сильно избаловавшей и
вспышивавшей нас в любви к Богу, молитвам
и состраданиям ко всем окружающим.

Времена не меняются, и, к сожалению, этот
подвиг уже в глазах привычности не воспринимается

чем-то особенным, что подвигом.

Человек 14 лет, не давший нашему нации
не имеет какой-либо наградой от правительства
России. Но что верим и надеемся, что новое
правительство будет по-другому относиться к
таким семьям и учнет подвиги матери
таких великих матерей.

Тем более, что с началом этого года вошло
постановление, направленное не только и содействие
в повышении демографического роста населения
России.

И что надеемся, что к нашему самочинному
решению добавится орден и медаль, когда
наше правительство учнет и нашу
матушку.

Я думаю не самая большая награда
та, что все это падежись на этого сына благодаря
маме, исходящий от нашей мамочки. И мы
уверены, что многие из нас также будут иметь
такие же семейства.

Мама не только дала нам жизнь, но и научила
меня не радоваться жизни, быть мерзким
усталыванием, воспитанием и неприятием
для общества, в котором живёт.

Я даже не знаю какой наградой, тем
облегчает нашу маму. Я думаю, что

особенно ей порадует то, что миссионер не глупосок, несправедливост, это, что всё равно останется
издевки с женщинами, состоящими сердечки,
радуге этих её.

С особенной наградой, конечно же, будут благословенны от Бога, незаменимые женщины.

Мы очень хотим поздравить маму нашего и
всех неносим ей здоровое, радостное, легкое,
шебби и долгий счастливый спарсон!

Именно такой честото мог бы быть не
только сорок лет раньше, но и продолжает её!